

我省启动2019年全民国家安全教育日法治宣传活动——

做好重点对象国家安全教育

目前，省委全面依法治省办、省司法厅决定，在全省组织开展2019年全民国家安全教育日法治宣传教育活动，不断增强公民的国家安全意识。

此次活动的主题是“坚持总体国家安全观，着力防范化解重大风险，喜迎中华人民共和国成立70周年”。深入学习贯彻习近平总书记关于全面依法治国，坚持总体国家安全观的重要论述，将大力宣传完

法规定的关于公民维护祖国的安全、荣誉和利益的基本义务，不断增强全体公民的国家安全意识。同时，大力宣传国家安全部、网络安全法等涉及国家安全的法律法规。此外，活动紧紧围绕新中国成立70周年，广泛宣传党的十八大以来我国在维护国家安全方面取得的辉煌成就。

据介绍，此次活动中“法律七进”为主要载体和关键抓手，结合“法治宣传进万家”活动，通过摆摊

设点、发放资料、播放专题片、法治文艺演出、举办法家国家安全专题讲座、报告会，知识竞赛等形式，广泛开展国家安全普法活动。充分发挥普法阵地作用，在监狱、公园、车站、公交地铁、菜市场等人流量集中场所，刊播国家安全部教育公益广告和宣传片，张贴宣传标语和横幅，使国家安全法治宣传教育广泛覆盖社会公共场所以及青少年学生国家网络安全教育。要做好领导干部和国家工作人员国家安全教育，把国家安全相关法律法规作为领导干部和国家工作人员学法用法重要内容。同时，要做好青少年学生国家安全教育，开展“千万学生同上一堂国家安全教育课”活动，通过升旗仪式、主题班会、社团活动等形式，增强青少年国家安全意识。

此外，活动还将特别强调，要做

【兰楠 廖文倩】



栏目协办:广安市公安局 GUANG AN GONG AN

广安市公安局 强化师生安全意识

本报讯 为深入推进“迎大庆·保安全”专项行动，提高广大学生的交通安全意识，近日，广安市公安局交警一大队民警来到广安实验学校为该校2500名师生上了一堂精彩的法制安全教育专题课。

课堂上，该大队民警重点讲解了道路交通法律法规，并针对当前道路交通事故形势，提醒同学过马路时一定要走斑马线，严格按照信号灯行走校园要乘

坐班线客车、公交车、出租车、摩托车、三轮车等非法运营车辆，教育引导同学们出入校园一定要注意遵守交通法规，防范意外事故发生。

课后，师生们纷纷表示，此次法制安全教育课不仅进一步增强了大家的道路交通安全意识，还发挥了“小手牵大手”的作用，带动学生家长遵守道路交通安全法律法规，不断提升城市交通文明进程。
【刘晓琪】

邻水县公安局 举办交通安全教育知识讲座

本报讯 为提高广大小学生的交通安全意识，有效预防和减少涉校学生的交通事故发生，近日，邻水县公安局交警大队民警到该县实验中学举办了交通安全教育知识讲座。

讲座上，民警采取通俗易懂、互动互动等方式，结合典型案例交通事故案例，讲解了无证驾驶、酒后

驾驶、超员超载、不遵守交通信号灯等交通违法行为带来的危害；同时，告诫广大学生要遵守交规，安全出行，文明出行。不在马路上嬉戏打闹，确保自身安全。

活动当天，该大队共发放宣

传资料1000余份，宣传读本400余本，授课1000余名师生接受了

交通安全知识教育。【冯文杰】

广安区公安分局 开展防范电信诈骗宣传活动

本报讯 目前，广安市公安局广安区公安分局广福派出所民警到广安区希望小学，开展了防范电信诈骗宣传教育活动。

活动中，该所民警通过讲解了电信诈骗犯的具体案例，分析了电信诈骗的常见方法及手段。教会同学们如何防范电信诈骗。此外，民警还给每位同学发放

华蓥市公安局 严厉打击涉黑涉恶犯罪

本报讯 日前，华蓥市公安局按照市部署要求，坚持以人民为中心，聚焦重点行业领域，严厉打击涉黑涉恶犯罪，在全市范围内掀起了扫黑除恶专项斗争工作高潮。

该局坚持问题导向，围绕各领域违法犯罪的问题，专门制定了有针对性的整改工作方案，逐条建立了问题清单、措施清单、责任清单。对照问题找根源，明确责任措施，确保各项问题全部整改到位。

同时，该局坚持压实责任落实

动态排查机制，强化重点案件、重点线索等分析研判，广泛收集涉黑涉恶线索，严格落实“四个一”“三长负责制”，对线索核查开展“回头看”，提高核查质量，确保按期销案，及时办结。

据了解，今年以来，该局已刑拘黄媚犯罪嫌疑人9人，行政拘留83人。抓获涉毒犯罪嫌疑人19人，移送起诉5人；查处吸毒人员99人，强制戒毒6人，社区戒毒6人，打掉贩毒团伙3个，捣毁吸贩毒窝点3个，依法收缴枪支1支，子弹138发、管制刀具127枚，现金400余公斤。

【唐光耀】

地方动态 DE FANG DONG TAI

彭山区人民法院 加强书记员队伍建设

本报讯 为进一步加强新形势下书记员队伍建设，提升书记员队伍的政治素质、业务能力和责任意识，近日，眉山市彭山区人民法院举办了书记员培训会。

培训会上，区纪委派驻政法委纪检组组长冯才以“坚定人生信念，扬帆人生理想”为主题，向参训人员讲解了书记员的

【余国富 本报记者 苏文保】

东坡区检察院 提升社区矫正工作执法水平

本报讯 为进一步提升社区矫正工作执法水平，近日，眉山市东坡区检察院与区司法局就社区矫正工作召开联席会议。

会议结合各司法机关社区矫正工作检查情况，对存在违法假释不规范、干警不谈心谈话、解答不公开、学习教育、社区服务流于形式、矫正人员责任心不强等问题进行了通报。

会议要求，各司法所要采

【熊雅 本报记者 苏文保】

大英县交警大队 全力推进全国县级文明城市创建工作

本报讯 为全力推进全国县级文明城市创建工作，目前，遂宁市大英县公安局交警大队组织召开了创文工作分析会。

会议通报了近期创文工作存在的问题，提出整改措施。同时，针对城区机动车乱停乱放、电动三轮车禁行等突出问题进行了研究分析。

【顾维 李东】

会议要求，各中队要提高思想认识，明确职责职能，确保各项措施落实到位；要加强各分管负责人路段交通秩序管控，加大对行人、非机动车、电动三轮车、机动车等交通违法行为的查处力度，确保交通秩序明显好转，全力推进全国县级文明城市创建工作。

会议要求 各中队要提高思想认识，明确职责职能，确保各项措施落实到位；要加强各分管负责人路段交通秩序管控，加大对行人、非机动车、电动三轮车、机动车等交通违法行为的查处力度，确保交通秩序明显好转，全力推进全国县级文明城市创建工作。

会议要求 各中队要提高思想认识，明确职责职能，确保各项措施落实到位；要加强各分管负责人路段交通秩序管控，加大对行人、非机动车、电动三轮车、机动车